
地域とともに「生きる力」を育む学校 
  

  

 国府小だより 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

後期児童会は上記にある目標を設定し、1月 31日から 

「あいさつおみくじ」を使って、あいさつあふれる学校の取り組み 

を考えてくれました。  

  各学年の教室近くの廊下に、番号が書かれたおみくじが 20本 

 入っているものが置かれており、それを朝きたら引きます。番号によっていろいろなミッションが書かれ

ており、ミッションを達成できたか帰りの会で確認をします。 

  学年によってミッションが違い、2年生だと①クラス全員にあいさつ②校長先生にあいさつ③6年生3

人にあいさつ⑯ボランティアさんへあいさつなど、楽しみながらいろいろな人に自分からあいさつするよう

になっています。朝からいろんなところで「おはようございます」の声が響いています。 

  1月 2９日の児童集会では代表委員のみなさんが「あいさつ」の劇を見せてくれました。劇の中では 

「声」の大きさ「目」を見て「笑顔」でをポイントに話をしてくれました。国府小学校から国府の町中にあいさ

つがあふれる出るぐらいこれからもあいさつをがんばってほしいと思います。 

           

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

第２３号 

令和７年２月１０日（月）  

学校HP ＱＲコード 

 

令和６年度後期児童会目標 

日本一あいさつあふれる学校生活にしよう 

 

 

 

 

 



                     

 

 

  1 月 1７日（金）まちづくり協議会子ども育成部会の事業の一つである「小学生とのワークショップ」が

ありました。今年は 14名の地域の方に参加していただき、まず、はじめに育成部の杉田暁博さんに A組

で、清水敏康さんに B組で、まちづくり協議会の活動内容などお話をいただきました。 

 地域の方の思いを真剣に聞いた後、「どんな国府のまちになってほしいか」国府地区の未来について、

各グループに入っていただいた地域の方とワークショップをしました。 

 まず「建物施設」「自然」「交通」「人」「そのほか」の 5 項目を、色別の付箋に自分の考えや思いを書きま

した。付箋を貼りながらグループで話し合い、自分たちの班の考えをまとめ、各班で話し合ったことを発

表しました。 

                                    

                                   

 

 

 

 

 

 

6年生はそのあと、自分たちが考えた国府の未来を作るため、今の自分たちにできることを考えました。 

今の私たちにできること 

〇大きな声で笑顔であいさつ。〇目を見てあいさつ。 

〇周りに気配り。〇ハザードマップをみんなが見えるところにつくる。 

〇困っている人に声をかける。 

〇地域の行事に参加する。 

〇無駄なごみは出さずにごみの分別をきちんとする。 

 

 

6年生が地域（まちづくり協議会）のみなさんと 

         国府の町の未来について話し合いました。 

 
 

 

 

今週は、今年度最後の学習チェック週間です。 

昨日はお休みでしたが、学習時間を作ってがんばりましたか。６年生は、後 2５日で卒業です。 

1～5年生は、後 2８日で終了です。学年で学習したことは必ず習得して進級しましょう。 

1年生は「繰り上がりの足し算・繰り下がりの引き算」 

2年生は「九九」3年生は「割り算・かけ算の筆算」 

4年生は「わり算の筆算」5年生は「小数の割り算」「割合」を 

すらすらと解けるように、漢字も書けるようにがんばりましょう。 

6年生は小学校で習ったものをしっかり覚えて中学校へ進学しましょう。 
 

出し忘れのないように 

するにゃん 


